

人社部发文明确职工养老保险关系转移接续若干问题 累计缴费满10年 可在当地领取

本报讯 走南闯北多地就业,社保能否转移接续?近日,人社部印发通知,明确城镇企业职工基本养老保险关系转移接续若干问题,详细回答了跨省流动就业人员去哪里领取养老保险、如何计算在各地的视同缴费年限、重复领取养老金者如何处理等问题。

依据此次印发的《关于城镇企业职工基本养老保险关系转移接续若干问题的通知》,根据4种不同情况,规定了养老保险待遇领取地。

养老保险在户籍地的,当地领取。参保人员待遇领取地按照基本养老保险关系在户籍所在地的,由户籍所在地负责办理待遇

领取手续。

在累计缴费满10年地区领取。基本养老保险关系不在户籍所在地,而在其基本养老保险关系所在地累计缴费年限满10年的,在该地办理待遇领取手续。

年限不够,转上一缴满年限地领取。基本养老保险关系不在户籍所在地,且在其基本养老保险关系所在地累计缴费年限不满10年的,将其基本养老保险关系转回上一个缴费年限满10年的原参保地办理待遇领取手续。

多地年限均不够资金归集户籍地。基本养老保险关系不在户籍所在地,且在每个参保地的累计缴费年限均不满10年的,将其基本养老保险关系及相应资金归

集到户籍所在地,由户籍所在地按规定办理待遇领取手续。

如何计算缴费年限有新说法

据介绍,《城镇企业职工基本养老保险关系转移接续暂行办法》在实施中,出现了一些新情况和新问题,导致部分参保人员养老保险关系转移接续存在困难。

人社部这次明确,由于各地政策或建立个人账户时间不一致等原因,参保人员在跨省转移接续养老保险关系时,转出地无法按月提供1998年1月1日之前缴费信息或提供的1998年1月1日之前缴费信息无法在转入地计发待遇的,转入地应根据转出地提供的缴费时间记录,结合档案记

载将相应年度计为视同缴费年限。

对于重复领取养老保险金实行清理

《暂行办法》实施之后重复领取基本养老金的参保人员,由本人与社会保险经办机构协商确定保留其中一个养老保险关系并继续领取待遇,其他的养老保险关系应予以清理,个人账户剩余部分一次性退还本人。

参保人员在建立临时基本养老保险缴费账户期间再次跨省流动就业的,封存原临时基本养老保险缴费账户,待达到待遇领取条件时,由待遇领取地社会保险经办机构统一归集原临时养老保险关系。(中经)

许达哲当选湖南省省长

据新华社长沙12月5日电 湖南省第十二届人民代表大会第六次会议,于2016年12月5日补选许达哲为湖南省人民政府省长。

发改委: 春运1月13日开始

本报讯 据国家发改委网站消息,发改委等部门近日联合下发《关于全力做好2017年春运工作的意见》。据介绍,2017年春运从1月13日开始至2月21日结束,共计40天。初步预测,2017年春运需求仍将保持小幅增长,全国春运旅客发送量将达到29.78亿人次,比上年增长2.2%。其中,道路25.2亿人次,增长1%;铁路3.56亿人次,增长9.7%;民航5830万人次,增长10%;水运4350万人次,增长2%。(人民)

两名辱华候任议员 立法会议席出缺

新华社香港12月5日电 香港特区立法会5日刊宪宣布,依据香港特别行政区高等法院原讼庭及上诉法庭分别于2016年11月15日及30日作出的判决,两名在新一届立法会议员就职宣誓时辱华并宣扬“港独”的候任议员,其所持的立法会议席现已出现空缺。

赤峰煤矿爆炸事故 相关负责人被停职

据新华社呼和浩特12月5日电 (记者邹俭朴、姜雪兰)记者5日从内蒙古自治区赤峰市多个部门了解到,赤峰市“12·3”特别重大瓦斯爆炸事故相关负责人已被停职,事故煤矿数名负责人也已被警方控制,事故赔偿工作已经启动。

12月3日11时30分左右,赤峰宝马矿业有限公司发生特别重大瓦斯爆炸事故,32人不幸遇难。事故赔偿工作已经启动,为部分受伤矿工承保的大地保险公司已于3日为受伤矿工支付了100万元的预付赔款。

云南发生交通事故 致9死20伤

据新华社昆明12月5日电(记者姚兵)记者5日从云南省德宏州政府新闻办了解到,该州芒市4日下午发生一起交通事故,致9人死亡20人受伤。

据德宏州政府新闻办5日凌晨通报,4日15时03分,110接到报警,称芒市芒那线风吹坡1号桥路段发生交通事故。经查实,云南德宏交通运输(集团)有限责任公司“云N21962”宇通牌大型普通客车沿芒那线(盈江驶往芒市方向)行驶至风吹坡1号桥K44+400米(芒市五岔路乡)路段时,被对向驶来(芒市驶往腾冲方向)的“云E23519”福田牌中型自卸货车撞击,造成9人死亡,20人受伤,两车不同程度损坏。目前,事故原因正在调查中。



松花江开启采冰季

昨天,在松花江哈尔滨段的江面上,民俗活动表演者在进行采冰表演。近日,松花江哈尔滨段开启“采冰季”,数以百计的采冰人在江面采冰劳作。 新华社发

“最严”景区整治: 55家4A级景区被摘牌

据新华社北京12月5日电 (记者齐中熙)国家旅游局5日通报说,截至目前,全国31个省市区已完成对本地4A级及以下景区检查,共有367家A级及以下景区受到不同程度处理,其中包括55家4A级景区在内的107家A级景区被摘牌。

在国家旅游局督促和指导

下,今年下半年,各地旅游部门启动了对全国4A级及以下景区的集中复核检查。其中,共有255家4A级景区被处理,占全国4A级景区总量的9%;其中62家4A级景区被取消及降低了等级,占被处理4A级景区的24%。

从地域来看,东北地区治理整顿力度最大。此次黑龙江和辽

宁又有8家4A级景区被摘牌。辽宁、黑龙江、河南、江苏、吉林和四川6省本次处理A级景区超过20家,另有福建、安徽、湖北、广东、湖南、内蒙古和海南7省处理A级景区超过10家。

目前,各地旅游管理部门已明确要求被处理景区限期整改,对于被严重警告、警告、通报批评

的景区,整改完成并通过验收后,方可撤销对其的处理;对于被取消及降低等级的景区,整改完成后,必须按照有关程序重新申报创建相应等级的A级景区。

国家旅游局明确,对未采取整治行动的省份,将收回其4A级景区评定管理权限,并停止受理其5A级景区申报。

解放军驻港部队近200名军官完成轮换

据新华社香港12月5日电 (记者周汉青、颜昊)根据香港特别行政区驻军法规定,经中央军委批准,圆满完成香港防务任务的解放军驻港部队近200名陆海空军官,5日经香港落马洲口岸返回内地部

队工作。

上午9时30分,驻港部队在香港新田军营举行仪式,为奔赴新工作岗位的战士们送行。这批军官大多是3年前从全军选调到驻港部队工作的。在港期间,他

们出色完成了“香江卫士”联合军演、“和平友谊-2016”中马联合军演、海空联合巡逻、军营开放等各项任务。

10时,轮换干部乘坐的车队依次通过香港落马洲和深圳皇岗

口岸返回内地。据了解,从全军选调到驻香港部队工作的干部已于12月2日抵达香港,并接替了换出干部的防务职责。这次部分军官轮换工作结束后,驻香港部队的人员总数没有发生变化。